HeCTaIII/IOHapHaH TCILIONPOBOAHOCTD ¢ HCTOYHUKOM TEIIOTHI

PaccmaTtpuBaercs 3agaya O JUHAMHKE TEIJIONPOBOJHOCTA C MCTOYHUKOM
TEIJIOTHI B 3aJlaHHOM oOsactu. HeoOxoMMo HailTH pacnpeseneHne TeMiepaTyp B

00J1acTH, CpPaBHUTH CO CTAl[MOHApHBIM pacnpeaenaeHueM. Mojenb peanusyercs B
nporpaMMHoM nakere FreeFem—++.

3amadHast 00J1acTh:

Pucynor 13 Bapuaur 13

[TapameTtpsbl oOnactu:
W = 30kB1/M2 MOIIHOCTL UCTOYHHUKA
ta=25 C temmneparypa OKpyK Cpeibl
mu = 16 m2/s TeMnepaTypornpoBOTHOCTh
HecrammmonapHoe ypaBHEHHE TEIUIOMPOBOJAHOCTH, OIMCHIBAIOIIEE HW3MEHEHUE
TeMIiepaTypsl u(x,y,t) c TeueHUeM BPEMEHU, UMEET BU/L:
2 2
o X Au=flx,y.t),lx,yl €D, A:%+ Gayz
Jns mpocTOThl paccMaTpuBaeM Cilydail, Korja Ha rpaHuile o0JlacTH 3aJiaHbl
IPaHUYHBIC YCIIOBHUS MEPBOTO POJa.

u,=g(x,y,1),
HauanpHoe pacrpeelieHHe TEMIIEPATyphl YIAOBIETBOPSET KPA€BBIM YCIOBUSAM B
HaanBHBIﬁ MOMCHT BpeMeHI/I.

Torpa BapuanuoHHYI0 (OPMYJIMPOBKY [JIsi 3TOM 3aJayd MOXKHO 3alucaTth B
FreeFem++ kak:

// HauanvbHoe pacnpeodenenue

func h = 25;

// 6Hew e UCTOYHUKU MOWHOCTNU eNna

func = 30;

// pyHKyuU 0151 SPAHUYHBIX YCIOBULL

func g1l = 25; func g22 = 25; func g33 = 25, func g44 = 25, func g55 = 25, func g66 = 25;
// cnabas (apuayuonnas) gpopmynuposka

problem Heat(u,v) =

int2d(Th)(u * v + mu*dt*(dx(u) *dx(v) + dy(uw)*dy(v)) )

- int2d(Th)( (uOld + dt *f) *v )

+on(gl,u=gll)+on(g2, u=g22)

+on(g3, u=g33)+on(g4, u=g44) +on(g5 u=g55) + on(gb, u=g66)
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Pacnipenenenue reMnepaTypbl B HaUaJIbHbI MOMEHT BpeMeHH t =0
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Pacnpenenenue remnepaTypbl B MOMEHT BpemeHu t = 0.5 ¢



t=3

Pacnpenenenne temnepaTypbl B MOMEHT BPEMEHU t = 3 CEKyH/IbI

Pacnpenenenne temnepaTypbl B MOMEHT BpeMEHHU t = 12 cexyH[
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Pacnpenenenne B MoOMeHT BpemeHu t = 24 cek(BBepXy), CTallMOHAPHOE
pacnpeneneHue(BHU3Y ).

BrBog: Takum 00pa3oM, Mbl M3YyYWIUM METOABl UYMCICHHOTO DEIICHHS 3aTadu
TEIUIONIPOBOJAHOCTH C HCTOYHUKOM TEIUIOTBI M MOJYYWIM pe3yJIbTaThl B
nporpammHoMm nakere FreeFem++. Kak BugHO M3 m300pa)keHui, CTallMOHApHOE
pacnpenenenue HabmoaaeTcst Ha 24 ceKyHe.



JIuctunr — IIporpamma «Hectaunnonaproe pacrpeiesieHue TeIIonpOBOIHOCTH
real t, dt;

real mu = 16;
intk =0;

border g1(t=0,p1/2) {x=30*cos(t);y=30%*sin(t); }//I'panuna gl
border g2(t=pi/2,p1){x=30*cos(t);y=30*sin(t);} //['panuna g2
border g3(t=-30,-15) {x=t;y=-t-30;} //I'panumna g3
border g4(t=-15,15) {x=t;y=-15;} //T'panuma g4
border g5(t=15,30) {x=t;y=t-30;} //T'panuna g5
border g6(t=0,2*p1) {x=8*cos(t);y=8*sin(t);} /' panuna gb
// nodiei Na0E0, ia aedié adaicoa i1 S*n-o¢éia

mesh Th = buildmesh(g1(10)+g2(10)+g3(10)+g4(10)
+g5(10)+g6(-20));

fespace Vh(Th, P2);

// entiélicodi 1aicia+aiey: u=u(x,y,(m+1)*dt), uOld=u(x,y,m*dt)
Vhu, v, uOld;

// 110848&yai 60ie0eh -- 1a+aciiila daniddaacaica

func h = 25;

// 1i0a44€yai 60i€oep -- 10aaop +anoi 6oaaidiey

func f=30;

// 11044aéyai 60ieéoce 4y cadaiey adaie+ito onéiaee

func gl1 = 25; func g22 = 25;

func g33 = 25; func g44 = 25;

func g55 = 25; func gb66 = 25;

problem Heat(u,v) =

int2d(Th)( u * v + mu*dt*(dx(u)*dx(v) + dy(u)*dy(v)) )

- int2d(Th)( (uOIld + dt * f) * v )
+on(gl,u=gll)+on(g2,u=g22)
+on(g3,u=g33)+on(gd,u=gdd)

+on( g5, u=g55)+on( gb,u=g66);

t=0;dt=0.1;

uOld = h;

for (int m=0; m<240; m++)

{t=t+dt;
k=k+1;

Heat; // alicia 101644600

uOld = u;

if (k==10)

{k=0;

plot(u,fill = 1,value =1);

b

plot(u, fill=1, value=1);






